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1. ПАСПОРТ ПРОГРАМИ 

  

Назва Програми Програма «Дитяче харчування на 2019 рік» 

Підстава до розробки 

Програми 

Закони України «Про освіту», 

«Про загальну середню освіту», 

«Про дошкільну освіту», 

«Про охорону дитинства», 

«Про місцеве самоврядування в Україні», 

«Про здійснення державних закупівель», 

«Про державний контроль за дотриманням 

законодавства про харчові продукти, корми, побічні 

продукти тваринного походження, здоров’я та 

благополуччя тварин», 

«Про основні принципи та вимоги до безпечності та 



якості харчових продуктів»,  

«Про забезпечення санiтарного та епiдемiчного 

благополуччя населення»,                                                                                                                   

Постанова КМУ від 19 червня 2002 р. № 856 «Про 

організацію харчування окремих категорій учнів у 

загальноосвітніх навчальних закладах», 

Постанова КМУ від 26 серпня 2002 р. № 1243 «Про 

невідкладні питання діяльності дошкільних та 

інтернатних навчальних закладів», 

Постанова КМУ від 02.02.2011 № 116 «Порядок 

надання послуг з харчування дітей у дошкільних, учнів 

у загальноосвітніх та професійно-технічних 

навчальних закладах, операції з надання яких 

звільняються від обкладення податком на додану 

вартість» Постанова КМУ від 26 серпня 2002 р. № 

1243 «Про невідкладні питання діяльності дошкільних 

та інтернатних навчальних закладів», 

Постанова КМУ від 24.11.2004 № 1591 «Про 

затвердження норм харчування у навчальних та 

дитячих закладах оздоровлення та відпочинку», 

Спільний наказ Міністерства охорони здоров’я 

України та Міністерства освіти і науки України від 

01.06.2005р.№ 242/329 «Про затвердження Порядку 

організації харчування дітей в навчальних та 

оздоровчих закладах», 

Наказ Міністерства аграрної політики та 

продовольства України від 10.02.2016 року №39 «Про 

затвердження Порядку проведення державної 

реєстрації потужностей, ведення державного реєстру 

потужностей, операторів ринку та надання інформації 

з нього заінтересованим суб’єктам», 

Наказ Міністерства охорони здоров’я України  № 548 

від 19.07.2012 року «Про затвердження 

Мікробіологічних критеріїв для встановлення 

показників безпечності харчових продуктів». 

Замовник Програми Григорівська сільська рада 

 

Головний розробник 

Програми 

Відділ освіти, культури, туризму, молоді та спорту 

Григорівської сільської ради 

 

Головна мета 

Програми 

Створення умов для збереження здоров'я дітей, 

підвищення рівня організації харчування, забезпечення 

вихованців та школярів раціональним, якісним  та 
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безпечним  харчуванням, дотримання наступності, 

послідовності у процесі удосконалення системи 

організації харчування вихованців і учнів закладів 

освіти Григорівської сільської ради, впровадження 

нових форм обслуговування учнів та технологій 

приготування їжі у закладах дошкільної та загальної 

середньої освіти; забезпечення раціонального 

використання бюджетних коштів; 

постачання безпечних та якісних продуктів харчування 

та сировини тваринного походження, залучення до 

постачання продуктами харчування суб’єктів 

господарювання , зміцнення матеріально-технічної 

бази шкільних та дошкільних дитячих закладів 

харчування дітей 

Строки реалізації 

Програми: 

2019 рік 

 

Джерела 

фінансування 

Місцевий бюджет . 

Інші джерела фінансування, не заборонені 

законодавством України. 

Обсяги фінансування Обсяг коштів  визначається рішенням сесії  

Григорівської сільської ради  «Про місцевий бюджет 

на 2019 рік»  

Очікувані кінцеві 

результати реалізації 

Програми 

удосконалення єдиної системи харчування у закладах 

освіти; 

створення умов, що сприяють зміцненню здоров'я 

вихованців та школярів, їх гармонійному розвитку; 

збільшення кількості учнів, охоплених гарячим 

харчуванням; 

забезпечення якісним харчуванням вихованців та учнів 

пільгових категорій відповідно до законодавства 

України; 

забезпечення пільгових умов оплати харчування 

вихованців та школярів інших категорій, які 

потребують соціальної підтримки; 

поліпшення якості харчування вихованців та школярів; 

формування навичок правильного та здорового 

харчування; 

впровадження нових технологій в організацію 

харчування; 

забезпечення здоров’я дітей, запобігання гострих 

кишкових інфекцій в шкільних та дошкільних закладах 

Григорівської сільської ради 

  



2.  Загальні положення 

  

Найважливішими компонентами розвитку особистості дитини є її 

фізичне, психічне та духовне здоров'я, стан якого визначається впливом на 

нього усього комплексу соціально-економічних, екологічних і духовних 

факторів. У контексті формування гармонійно розвиненої особистості постає 

питання створення умов для збереження здоров'я дітей, їх всебічного 

розвитку, навчання і виховання. 

Одним із основних факторів впливу на здоров'я дітей є повноцінне і 

раціональне харчування. 

          Турбота про здоров’я дітей є одним з основних показників ставлення 

держави до проблем підростаючого покоління. Разом з тим, на сьогоднішній 

день стан здоров’я  дітей в Україні викликає найбільшу стурбованість. 

Упродовж останніх років зберігається тенденція до його погіршення, яка 

обумовлена впливом різних негативних факторів соціально-економічного, 

екологічного та психоемоційного характеру. 

          Академія медичних наук України констатує, що 80% випускників шкіл 

мають хронічні захворювання, що часто приводить до зниження 

працездатності та соціальної активності молодої людини. Тому збереження 

здоров’я дітей України, відновлення їх життєвих сил шляхом організації 

безпечного, якісного, повноцінного харчування, оздоровлення та відпочинку 

є важливим напрямком державної політики на сучасному етапі. 

          Аналіз моніторингових лабораторних досліджень проведених за 2018 

рік Херсонською Регіональною державною лабораторією 

Держпродспоживслужби показав наступні результати: під час проведення 

лабораторних досліджень страв на бактеріальну забрудненість було відібрано 

724 зразка харчових продуктів. У 8 зразках харчових продуктів виявлено 

невідповідності по мікробіологічних показниках. Позитивні результати 

мікробіологічних досліджень, зокрема по мікроорганізмах групи бактерій 

кишкової палички, виявлено в готових стравах у шкільних закладах 

Голопристанського району -1 експертиза, Каланчацького району-

1експертиза, Новотроїцького району- 2 експертизи, 

Нижньосірогозькогорайону- 1експертиза, Іванівського району-2 експертизи, 

Великорогачицького району-1експертиза. 

         Проводили дослідження рослинної продукції. Під час проведення 

лабораторних досліджень на нітрати було відібрано 948 зразків овочів та 

фруктів.  У 6 зразках рослинної продукції виявлено позитивних результатів у 

таких районах, як Чаплинському -1експертиза, Високопільському-1 

експертиза, Скадовському-1 експертиза, Нововоронцовському  районі-1 

експертиза, Каховському- 1 експертиза, Генічеському – 1 експертиза. 

          Програму «Дитяче харчування на 2019 рік» (далі Програму) розроблено 

на виконання Законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», 

«Про дошкільну освіту», «Про охорону дитинства» та з метою дотримання 

наступності, послідовності в процесі удосконалення системи організації 



харчування вихованців і учнів закладів освіти комунальної форми власності 

Григорівської сільської ради. 

Усі заклади дошкільної освіти мають харчоблоки, а заклади загальної 

середньої освіти - приміщення їдалень та обідні зали, в яких створені умови 

для організації гарячого харчування для всіх вихованців ЗДО  і учнів 1-11 

класів. 

Григорівська сільська рада забезпечує координацію процесу організації 

харчування в закладах освіти, контроль за харчовими нормами і якістю 

продукції, яка надходить до харчоблоків закладів дошкільної освіти та 

шкільних їдалень, безоплатного харчування  дітей пільгових категорій 

відповідно до ст. 5 Закону України «Про охорону дитинства». 

Організація харчування в закладах освіти забезпечується 

Григорівською сільською радою, а саме: Григорівська сільська рада 

забезпечує закупівлю і постачання продуктів харчування та продовольчої 

сировини гарантованої якості, ведення бухгалтерського обліку продуктів 

харчування та продовольчої сировини, аналітичний облік батьківської плати 

за харчування. Заклади освіти забезпечують замовлення необхідної кількості 

продуктів харчування та продовольчої сировини, їх приймання, складання 

меню-розкладу, виготовлення страв, надання дітям готових страв, ведення 

обліку дітей, які отримують харчування, контроль за харчуванням, 

інформування батьків про організацію харчування дітей у закладі.  

Розробка Програми обумовлена необхідністю створення та 

забезпечення умов для організації повноцінного і якісного харчування 

вихованців та учнів закладів освіти Григорівської сільської ради  та 

 забезпечення пільгових умов оплати харчування дітей інших категорій, які 

потребують соціальної підтримки. 

На території Григорівської сільської ради  функціонує 4 дошкільних 

заклади дошкільної освіти  (111вихованців), 4 заклади загальної середньої 

освіти  (390 учнів). 

Згідно з рішенням сесії Григорівської сільської ради від 19.12.2018 

року № 361 «Про встановлення вартості харчування однієї дитини в закладах 

освіти Григорівської сільської ради на 2019 рік» встановлено такі грошові 

норми: 

1) В дошкільних закладах Григорівської сільської ради на одну дитину 

в день 30 гривень, з них: за рахунок сільського бюджету 60% 

вартості харчування – 18 грн., за рахунок батьківської плати 40% - 12 

грн. 

2) В закладах загальної середньої освіти Григорівської сільської ради 

на одну дитину в день 13 гривень. 

Згідно з рішенням сесії Григорівської сільської ради від 19.12.2018 

року № 361«Про встановлення вартості харчування однієї дитини в закладах 

освіти Григорівської сільської ради на 2019 рік» надати пільги на харчування 

за наявності відповідного пакету документів в закладах загальної середньої 

освіти Григорівської сільської ради на: 

- дітей-сиріт, дітей позбавлених батьківського піклування; 



- дітей-інвалідів; 

- учнів 1-4 класів із малозабезпечених сімей, які отримують допомогу 

відповідно до Закону України «Про державну соціальну допомогу 

малозабезпеченим сім’ям». 

           За рахунок бюджетних коштів у закладах загальної середньої освіти 

Григорівської сільської ради  згідно постанови КМУ від 02 лютого 2011 року 

№ 116 «Про затвердження Порядку надання послуг з харчування дітей у 

дошкільних, учнів у загальноосвітніх та професійно – технічних навчальних 

закладах, операції з надання яких звільняються від обкладення податком на 

додану вартість» здійснюється харчування учнів: 

- яким згідно із Законом України «Про статус і соціальний захист 

громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи» 

гарантується пільгове харчування; 

- 1-4 класів із сімей, які отримують допомогу відповідно до Закону 

України «Про державну соціальну допомогу малозабезпеченим 

сім’ям»; 

- з числа дітей – сиріт, позбавлених батьківського піклування. 

          Також за рахунок коштів місцевого бюджету за рішенням 

виконавчого комітету здійснюється харчування вихованців та учнів закладів 

освіти інших категорій, які потребують соціальної підтримки, з них: 

- дітей, батьки яких беруть безпосередню участь в антитерористичній 

операції; 

- дітей, батьки яких загинули або отримали поранення під час 

антитерористичної операції; 

- дітей, батьки яких отримали інвалідність як учасники бойових дій; 

- дітей працівників органів внутрішніх справ, які загинули під час 

виконання службових обов’язків; 

- дітей з інвалідністю; 

-  дітей з сімей внутрішньо переселених осіб. 

 

За рахунок коштів місцевого бюджету у 2018 році відбулося 

покращення матеріально – технічної бази харчоблоків та їдалень закладів 

освіти Григорівської сільської ради: 

- у Григорівський ЗДО придбано посуд на суму 712, 00 грн., 

- у  Павлівський ЗДО придбано кухню на суму 6 280, 00 грн., 

- у Строганівський ЗДО придбано: посуд на суму 780,00 грн., 

електроплиту на суму 546,00 грн., 

- в  Іванівський ЗДО придбано: посуд на суму 1 755, 00 грн., 

водонагрівний змішувач на суму 1 075, 00 грн., 

-  у Григорівську ЗОШ придбано: витяжку на суму 2 365,00 грн., 

електроплиту на суму 13 350, 00 грн., холодильник на суму 9 930,00 

грн., столи на суму 45 000 грн., 

-  у Павлівську ЗОШ придбано: електроплиту на суму 13 895,00 грн., 

холодильник на суму 9 930,00 грн., 



-  у Строганівську ЗОШ придбано: електроплиту на суму 13 895, 00 

грн., холодильник на суму 9 930, 00 грн., 

-  в Іванівську ЗОШ придбано: витяжку на суму 2 365,00 грн.,  

електричні товари для установки витяжки 2 294, 00 грн., 

електроплиту на суму 13 350,00 грн., холодильник на суму 9 930,00 

грн. 

             

 

3.МЕТА ТА ОСНОВНІ ЗАВДАННЯ ПРОГРАМИ 

  

Основна мета Програми - це створення умов для збереження здоров'я 

дітей, підвищення рівня організації харчування, забезпечення вихованців і 

учнів  закладів освіти раціональним і якісним харчуванням, впровадження 

нових форм обслуговування учнів та нових технологій приготування їжі у 

закладах освіти, постачання безпечних та якісних продуктів харчування та 

сировини тваринного походження, залучення до постачання продуктами 

харчування суб’єктів господарювання , зміцнення матеріально-технічної бази 

харчоблоків та їдалень закладів освіти. 

Основними завданнями Програми є: 
- вдосконалити єдину систему організації харчування у закладах освіти; 

- удосконалити управління системою організації харчування, оптимізувати 

витрати на її функціонування; 

- створити умови для повноцінного харчування вихованців  та учнів закладів 

освіти; 

- збільшити кількість учнів, охоплених гарячим харчування; 

- забезпечити гарячим харчуванням дітей пільгових категорій; 

- забезпечити пільгові умови оплати харчування вихованців та учнів закладів 

освіти інших категорій, які потребують соціальної підтримки; 

-  забезпечити харчування дітей у закладах освіти згідно з нормами 

харчування в грамах , що встановлюються Кабінетом Міністрів України  

- оновити технологічне обладнання харчоблоків закладів освіти, забезпечити 

його утримання у робочому стані; 

- оновити кухонний інвентар та посуд для приготування їжі й харчування 

дітей; 

- забезпечити заклади освіти кваліфікованими працівниками ( кухарями), 

оплату їхньої праці за бюджетні кошти. 

Реалізація Програми дасть змогу: 

- збільшити кількість учнів закладів загальної середньої освіти, які охоплені 

гарячим харчуванням; 

- забезпечити якісним харчуванням дітей пільгових категорій; 

- забезпечити пільгові умови оплати харчування вихованців та учнів закладів 

освіти  інших категорій, які потребують соціальної підтримки; 

- формувати навички правильного та здорового харчування; 



- надавати збалансоване харчування відповідно до віку і стану здоров'я дітей, 

урізноманітнити раціон харчування, забезпечити дотримання натуральних 

норм харчування; 

- поліпшити контроль за якістю сировини й готової продукції; 

- вдосконалити підходи до організації харчування у закладах освіти; 

- забезпечити раціональне та ефективне використання бюджетних коштів. 

Доцільність створення даної Програми обумовлена: 

- турботою про збереження та поліпшення стану здоров'я дітей; 

- необхідністю створення умов для організації повноцінного і якісного 

харчування як важливої складової для розвитку дитячого організму; 

- дотриманням орієнтовного двотижневого меню  у  закладах освіти; 

- необхідністю вдосконалення єдиної системи організації харчування у 

закладах освіти, яка забезпечить раціональне, ефективне і прозоре 

використання бюджетних коштів. 

  

   

4. ОСНОВНІ ЗАХОДИ ПРОГРАМИ 

  

№ 

п/п 

Заходи Виконавці Термін 

виконання 

1. Організаційно-методичне забезпечення 

1.1 Розвиток єдиної системи 

організації харчування у 

закладах освіти 

 Відділ освіти, культури, 

туризму, молоді та спорту, 

заклади освіти  

2019 

1.2 Оформлення інформаційних 

куточків для учнів та 

батьків, вихованців і учнів 

щодо харчування дітей 

 Заклади освіти 2019 

1.3 Складання та оновлення 

бази даних дітей, які 

потребують безкоштовного 

харчування 

 Відділ освіти, культури, 

туризму, молоді та спорту, 

заклади освіти 

2019 

1.4. Організація та проведення 

нарад, семінарів, виховних 

заходів щодо формування 

здорового способу життя за 

участю представників 

медичних установ та 

Держпродспоживслужби 

 Відділ освіти, культури, 

туризму, молоді та спорту, 

заклади освіти 

2019 



1.5. 

 

Організація та проведення 

нарад, семінарів та тренінгів 

з питань організації 

харчування дітей. 

Вдосконалення 

професійного рівня 

персоналу  з питань 

організації харчування дітей. 

Відділ освіти, культури, 

туризму, молоді та спорту, 

заклади освіти 

 

2019 

 

1.6. Організація  та проведення 

нарад, щодо  закупівлі 

продуктів харчування 

Відділ бухгалтерського 

обліку, звітності, 

господарської діяльності та 

соціального забезпечення 

2019 

1.7. Участь в роботі комісії 

Григорівської сільської ради 

перед початком навчального 

року щодо готовності 

навчальних закладів 

Відділ освіти, культури, 

туризму, молоді та спорту  

2019 

1.8. При укладанні договірних 

відносин на постачання до  

навчальних закладів 

сировини тваринного, 

рослинного походження  та 

харчових продуктів 

забезпечити дотримання 

вимог Законів України  

«Про державний контроль за 

дотриманням законодавства 

про харчові продукти, 

корми, побічні продукти 

тваринного походження, 

здоров’я та благополуччя 

тварин», «Про основні 

принципи та вимоги до 

безпечності та якості 

харчових продуктів» (ст. 23, 

25),  наказу МОЗ України 

«Про затвердження 

Мікробіологічних критеріїв 

для встановлення показників 

безпечності харчових 

продуктів», а саме: 

- передбачити укладання 

договорів з 

постачальниками  сировини  

 Відділ бухгалтерського 

обліку, звітності, 

господарської діяльності та 

соціального забезпечення 

2019 



та продукції тваринного 

походження (бойні, 

м’ясопереробні 

підприємства), які мають  

експлуатаційні дозволи  на 

роботу потужностей;   

- передбачити укладання 

договорів з 

постачальниками,   

зареєстрованими згідно з 

Наказом Мінагрополітики та 

продовольства України №39 

від 10.02.2016 року, як 

оператори ринку та внесені 

до Реєстру потужностей у 

залежності від виду 

діяльності; 

- при укладенні договорів  з 

постачальниками   

передбачити (вимагати)  

постачання сировини 

тваринного,  рослинного 

походження та харчових 

продуктів  при  наявності 

лабораторного 

підтвердження їх 

безпечності та якості 

акредитованою 

лабораторією, що 

акредитована Національним 

органом України з 

акредитації та/або 

іноземним органом з 

акредитації, який є повним 

членом ILAC-Міжнародної 

організації із 

співробітництва в галузі 

акредитації лабораторій, 

відповідно до стандартів 

ISO/IEC 17025, ДСТУ ISO  

17025 

 

2. Організація харчування учнів пільгових категорій у закладах 

загальної середньої освіти 



 

2.1. 

  

  

Забезпечення безкоштовним харчуванням з 

розрахунку 100 % від вартості харчування в 

день: 

для  учнів 1-11 класів з числа: 

 - дітей – сиріт; 

-  дітей, позбавлених батьківського 

піклування; 

- дітей із сімей, які отримують допомогу 

відповідно до Закону України «Про державну 

соціальну   допомогу малозабезпеченим 

сім’ям» (1-4 класи);  

-  дітей з особливими  освітніми потребами , 

які навчаються в інклюзивних класах. 

   

 Григорівська 

сільська рада 

2019 

 2.2. Організація раціонального харчування з 

урахуванням віку і стану здоров'я учнів 1-11 

класів 

Відділ освіти, 

культури, 

туризму, 

молоді  та 

спорту, 

заклади 

освіти 

2019 

2.3. Дотримання санітарно-гігієнічних норм щодо 

організації харчування, оптимального режиму 

роботи їдалень   

Забезпечення санітарно-епідемічних вимог в 

закладах освіти   де здійснюють харчування 

дітей 

Відділ освіти, 

культури, 

туризму, 

молоді та 

спорту, 

заклади 

освіти 

2019 

2.4. Проведення тематичних перевірок щодо 

організації харчування у закладах освіти , 

здійснення громадського контролю за 

роботою їдалень 

Відділ освіти, 

культури, 

туризму, 

молоді та 

спорту 

2019 

  

3. Організація харчування у закладах дошкільної освіти 

  

3.1. Забезпечення харчуванням вихованців за 

рахунок бюджету з розрахунку 60% від 

вартості харчування на день 

Григорівська 

сільська рада 

2019 

3.2. Забезпечення харчуванням вихованців за 

кошти, які надійшли до бюджету, як 

Григорівська 

сільська рада  

2019 



батьківська плата за харчування 

вихованців з розрахунку  40% від вартості 

харчування на день 

3.3. Забезпечення санітарно-епідемічних 

вимог в дошкільних    начальних закладах 

де здійснюють харчування дітей 

Відділ освіти, 

культури, 

туризму, молоді 

та спорту, 

заклади освіти 

2019 

  

5. Підвищення якості харчування вихованців та учнів 

  

4.1 Розширення ассортименту страв Відділ освіти, 

культури, 

туризму, молоді 

та спорту, 

заклади освіти 

2019 

4.2 Розробка двотижневого  меню з 

дотриманням норм згідно з постановою 

Кабінету Міністрів України від 22.11.2004 

№1591 «Про затвердження норм 

харчування у навчальних та оздоровчих 

закладах» та продуктів підвищеної 

харчової і біологічної цінності 

Відділ освіти, 

культури, 

туризму, молоді 

та спорту 

Григорівської 

сільської ради, 

заклади освіти 

2019 

4.3. Контроль за якістю та безпекою, 

дотриманням термінів, умов зберігання та 

реалізації продуктів, за поставкою 

продуктів харчування  

Контроль за дотриманням картотеки  

страв 

Відділ освіти, 

культури, 

туризму, молоді 

та спорту 

2019 

4.5. Організація роботи щодо підготовки 

харчоблоків та  їдалень закладів освіти до 

початку нового навчального року 

 

Відділ освіти, 

культури, 

туризму, молоді 

та спорту, 

заклади освіти  

До 15 

серпня 

4.6. Покращення матеріально-технічної бази 

харчоблоків та їдалень закладів освіти  

Григорівська 

сільська рада, 

заклади освіти 

2019 

4.7. Забезпечення утримання технологічного 

та холодильного обладнання харчоблоків 

закладів освіти у робочому стані 

 Заклади освіти  2019 

  

6. ФІНАНСОВЕ ТА РЕСУРСНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРОГРАМИ 



  

Фінансування Програми здійснюється за рахунок бюджету 

Григорівської сільської ради відповідно до кошторису, після затвердження 

його рішенням сесії Григорівської сільської ради в межах бюджетних 

асигнувань, а також за рахунок інших джерел, не заборонених 

законодавством України. 

Кошти бюджету Григорівської сільської ради використовуються для 

забезпечення організації харчування у закладах освіти  комунальної 

власності, а саме: харчування вихованців закладів дошкільної освіти та учнів 

закладів загальної середньої освіти  пільгових категорій та  інших категорій, 

які потребують соціальної підтримки: 

В закладах загальної середньої освіти  за кошти місцевого бюджету 

організовується харчування учнів 1-11 класів в обсязі 100 % з числа: 

- дітей – сиріт; 

- дітей, позбавлених батьківського піклування; 

- дітей з малозабезпечених сімей, які отримують допомогу відповідно 

до Закону України «Про державну соціальну допомогу малозабезпеченим 

сім’ям» (1-4 класи); 

- дітей з особливими  освітніми потребами , які навчаються в 

інклюзивних класах. 

У закладах дошкільної освіти з місцевого бюджету оплата 

здійснюється в обсязі   60% від вартості харчування однієї дитини в день. 

У закладах дошкільної освіти за батьківські кошти оплата здійснюється 

в обсязі   40% від вартості харчування однієї дитини в день. 

        Харчування гарячими обідами  учнів 1-11 класів не пільгових категорій 

здійснюється  за батьківські кошти. 

 

  

7. ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ 

  

Реалізація основних завдань Програми забезпечить: 

  
- створення умов, що сприяють зміцненню здоров'я вихованців закладів 

дошкільної освіти, учнів закладів загальної середньої освіти, їх гармонійному 

розвитку; 

- забезпечення якісного та збалансованого харчування вихованців 

закладів дошкільної освіти та учнів закладів загальної середньої освіти; 

- організація харчування вихованців закладів дошкільної освіти та 

учнів закладів загальної середньої освіти  пільгових категорій (відповідно до 

законодавства України); 

- організація харчування вихованців закладів дошкільної освіти та 

учнів закладів загальної середньої освіти  інших категорій, які потребують 

соціальної підтримки; 

- збільшення кількості учнів закладів загальної середньої освіти, 

охоплених гарячим харчуванням; 



- формування навичок правильного та здорового харчування; 

- змінення підходу до організації харчування через створення єдиної 

гнучкої системи харчування; 

- використання бюджетних коштів раціонально і ефективно. 

- забезпечення утримання технологічного та холодильного обладнання 

харчоблоків  закладів освіти у робочому стані; 

         - збереження життя та  здоров’я дітей, запобігання гострих кишкових 

інфекцій в закладах освіти  Григорівської сільської ради. 

  

8. УПРАВЛІННЯ ПРОГРАМОЮ ТА КОНТРОЛЬ ЗА ЇЇ ВИКОНАННЯМ 

  
Організація виконання Програми покладається на відділ освіти, 

культури, туризму, молоді та спорту  Григорівської сільської ради та заклади 

освіти Григорівської сільської ради.   

Контроль за виконанням Програми здійснює Григорівська сільська 

рада. 

Контроль за ходом реалізації Програми здійснюється постійними 

комісіями сільської ради з питань планування, фінансів, бюджету, 

оподаткування та соціально-економічного розвитку  і з питань охорони 

здоров’я, соціального захисту, освіти,  культури, молоді та спорту. 

 

 

            Секретар  сільської ради                                    О.Т. Славінська 

 


